



**Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem**

**Szent István Campus**

**Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet**

**Vidékfejlesztési agrárménöki alapképzési szak**

**A ROBERT BOSCH ELEKTRONIKA GYÁRTÓ KFT.  
HATVAN VÁROSÁRA GYAKOROLT TÁRSADALMI ÉS  
GAZDASÁGI HATÁSAI**

**Belső konzulens:** Dr. Nagyné Dr. Molnár Melinda  
egyetemi docens

**Belső konzulens intézete/tanszéke:** Vidékfejlesztés és  
Fenntartható Gazdaság Intézet, Vidék- és  
Területfejlesztési Tanszék

**Készítette:** Kókai Máté Ferenc

**Gödöllő**

**2023**

**Dolgozat címe: A Robert Bosch Elektronika Gyártó Kft. Hatvan Városára gyakorolt társadalmi és gazdasági hatásai.**

**Kókai Máté Ferenc**

Vidékfejlesztési agrármérnöki, BSc., levelező tagozat

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet, Vidék- és Területfejlesztési Tanszék

*Belső témavezető:* Dr. Nagyné Dr. Molnár Melinda, egyetemi adjunktus, MATE Szent István Campus, Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet, Vidék- és Területfejlesztési Tanszék

Kutatásom célja az, hogy részletesen feltárja és értékeljem a Robert Bosch Elektronika Gyártó Kft. jelenlétének és tevékenységének hatásait Hatvan városára, különös hangsúlyt fektetve a társadalmi és gazdasági vonatkozásokra az elmúlt évtizedek során. A vállalat és a város közötti kapcsolatoknak hosszú történetük van, amely során különböző gazdasági és társadalmi változásokat indítottak el a helyi közösség életében.

Egyik fő terület, amelyre a kutatás összpontosít, a gazdasági hatások elemzése. Fontos feltárni, hogy a Robert Bosch Kft. milyen mértékben járult hozzá a város gazdasági növekedéséhez. Az elmúlt évtizedekben a vállalat munkahelyeket teremtett, és bekapcsolódott a helyi beszállítói hálózatba. Ennek eredményeként Hatvan városa iskolázott munkaerővel rendelkező emberekkel bővült, és növekedtek az adóbevételek is.

A kutatás másik fókuszterülete a társadalmi hatások elemzése. Milyen módon járult hozzá a vállalat az oktatáshoz és a képzéshez? Támogatta-e közösségi kezdeményezéseket, kultúrát és sportot a városban?

A kutatásom során rávilágítottam, hogy milyen hosszú távú hatásai vannak a Robert Bosch Elektronika Gyártó Kft. és Hatvan városa közötti kapcsolatának. A kapott eredmények segíthetnek abban, hogy a vállalat és a helyi közösség közötti partnerséget továbbfejlesztésre kerüljön a jövőben. Ez a kutatás hozzájárulhat a helyi közösség jobb megértéséhez arról, hogy a vállalat milyen szerepet játszik a város gazdaságában és társadalmában. Az eredmények hasznosak lehetnek a vállalat fenntarthatóságának és társadalmi felelősségvállalásának továbbfejlesztésében, miközben támogatja Hatvan városának növekedését és fejlődését.